

东方今报

A III

2020年3月4日 星期三 新闻热线:0371-65930000

国网虞城县供电公司 抗疫情降线损 竞标上岗促提升

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学
通讯员 孙琰 刘光建

“我叫杨新奇,准备竞标潘井西台区客户代表。现在疫情防控到了最吃劲的关键阶段,作为一名基层电力员工更需要把管理、服务做到最好。我对台区设备状况和客户的用电情况有一定了解,竞标成功后勤巡视设备、常走访客户,我有信心将线损降到4.0%。”2月29日上午,国网虞城县供电公司李老家供电所会议室里,台区经理招投标正在火热进行中。

为做好疫情期间基层供电所台

区管理工作,进一步降低台区“两率一损”指标,为群众做好用电服务,国网虞城县供电公司成立了以供电服务公司负责人、各供电所所长为组长的台区客户代表竞标工作小组,制定《台区客户代表岗位竞标办法》,首先根据台区日常管理和“两清理”情况提出抽取综合线损较高、两率一损指标较差、台区精细化管理不到位的158个台区纳入竞标范围。其次,按照电采理论线损和排查线损情况制定出竞拍台区的标的线损值,由台区客户代表们根据工作经验以及对竞选台区的认知情况,对

台区线损指标等管理权限和服务责任进行公开竞争,最终以低于线损标的最低标获得台区管理权。

据悉,该公司拟通过竞争上岗的方式,为有能力、有作为的台区客户代表提供更好的发展空间,让懈怠、懒惰、消极工作的员工腾位子。将打破原来干好干坏一个样、干多干少一个样的被动局面,进一步激发台区客户代表的内在潜力,打造一支肯干、能干、会干的农电队伍,以台区指标提升促进供电所指标提升,从而推动县域内台区精益化管理水平再提升。

商丘市第一人民医院 援鄂记:雨中陪检

□东方今报·猛犸新闻见习记者 邵显哲
通讯员 窦心雅 王淑敏

2月28日,周五,大雨,医疗队进入武汉大学人民医院东院区重症监护病房工作的第三天。

上午,一个新冠肺炎重症患者急需做CT检查。我们工作的重症监护病房,护士是不用陪着病人外出去做检查的,只要两名医生和一个工人师傅陪着就可以了。为患者安全考虑,医生赵国尧、刘冲,护士李静他们还是决定共同陪同患者去做CT检查。

由于路况不熟,还要按照规定的患者通道行走,患者还戴着呼吸机等,500米的路程,大家使尽全部力气,冒着大雨奔跑、爬坡转道,居然用了十几分钟。陪同师傅感慨地说,天气好的时候都需要6至7个人来做的事情,你们只有三个人居然就完成啦。

由于转运途中患者没有监护仪,一路上只能靠我们的医护人员不停触摸颈动脉,观察面色等来判断病情,加上穿着一身厚厚的防护服,在静息状态下呼吸都有困难,在这么复杂的条件下安全转运病人谈何容易。这对我们队员在技术、体力、耐力和心理承受能力方面都是一种严峻的考验。

患者做完检查安全回到病房,陪检医生赵国尧、刘冲累得喘不上气来,护士李静直说太难啦。

一次艰难的陪检过程,是商丘市第一人民医院“患者需求至上 团队合作”核心价值观的生动实践。

商丘睢阳区法院干警 踊跃捐款助力疫情防控

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 潘磊 刘军

当前,新冠肺炎疫情防控工作进入关键时期,商丘市睢阳区人民法院机关党委及时发起爱心捐款倡议,号召党员干部积极奉献爱心,携手打赢疫情防控阻击战。

为避免人群聚集,2月28日上午,睢阳区法院以支部为单位组织捐款,院领导带头,党员干部纷纷响应,自觉提高政治站位,强化使命担当,用爱心传递正能量。当天,睢阳区法院全体干警凝心聚力,践行初心和使命,全院捐款合计18100元,以实际行动为抗击疫情贡献一份力量。



河南第十一批援鄂医疗队 召开临时党总支委员会第一次会议

□东方今报·猛犸新闻见习记者
邵显哲 通讯员 窦心雅 柴学

2月24日晚,河南第十一批支援湖北医疗队通过视频连线方式召开临时党总支委员会第一次会议。

会上,韩传恩同志宣读了河南省卫生健康委机关党委关于同意成立河南省第十一批支援湖北医疗队临时党总支的批复。临时党总支设置委员7人,其中,书记1名,由商丘市第一人民医院党委书记、院长韩

传恩同志担任,副书记1名,由周口市中心医院呼吸与危重症科主任闫登峰担任。会上对7位党总支委员进行了具体分工,各总支委员作了表态发言。

韩传恩在视频会上提出要求。一是在防控疫情工作第一线,临时党总支要发挥战斗堡垒作用,各位总支委员要起到先进模范带头作用。二是工作中要注意培养和考察入党积极分子,对表现突出、符合条

件的及时发展入党。三要做好宣传工作,大力宣传在疫情防控工作中勇于担当作为、贡献突出的先进典型,激发医疗队员忠于职守、无私奉献的热情。四要讲规矩守纪律,医疗队员在支援湖北期间要模范遵守政治纪律、组织纪律、生活纪律、劳动纪律以及专业上的防护纪律。五要勤俭节约,不浪费各类防疫物资,克服困难,尽最大的努力打好这场新冠肺炎疫情阻击战。

民权县交警大队:交警献血抗疫情

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学
通讯员 张凡辉

2月26日下午,一辆采血车停在民权县公安局大院内,民权县交警大队22名民警、辅警依次走上献血车,撸起警服袖子,在医务人员操作下,鲜红的血液一滴滴流淌进血液袋内。这是疫情期间,民权县

一线交警无偿献血的动人场景。

今年2月中旬,受疫情影响,民权县血库血液供应严重不足,威胁着人们的生命健康安全。民权县公安局得知这一信息后,面对全局民警辅警适时发出了无偿献血的倡议,民权县交警大队李景新、吴帅等22位民警辅警积极响应,发挥无私奉献、大爱无疆的

精神,报名参加无偿献血。

交警们多日奋战在抗疫一线,不怕苦累,一声无偿献血的号召之下,他们又依然挽起了衣袖。他们的行为感动了现场的医务人员,连连称赞交警是疫情期间最可爱的人。他们的热血,将会为亟待救援的病号送去希望,也为早日战胜疫情贡献出更多的力量。

宁陵县法院 爱心捐款助力疫情防控

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 边丽娜

在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控关键时期,为支援疫情防控,携手打赢疫情防控阻击战,3月2日,宁陵县人民法院组织党员干警,自愿捐款助力疫情防控。

病毒无情,人间有爱。自新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作开展以来,县法院全体干警在院党组的带领下,服从防疫工作安排,奋战在疫情防控一线。该院在发起抗击疫情的捐款倡议后,院领导率先垂范,带头捐款,全体党员干警更是积极响应,以实际行动展现司法担当,当天共募集捐款7800元。

全体干警发扬奉献精神,汇聚爱心,用实际行动共筑一条防线,我们坚信,在全社会的共同努力下,一定能够取得这场防疫阻击战的全面胜利!

